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Ⅰ 調査概要 

 

（１） 調査の目的 

本調査は、「第９期鳩山町高齢者福祉計画・介護保険事業計画」の策定に向けて、

計画づくりの基礎資料として活用することを目的に、町の高齢者の日常生活の状況、

心身の状態、介護予防に対する意識、在宅介護の状況、福祉・介護保険事業に関する

意見などをうかがった。 

（２） 調査の対象者 

調査対象者は以下のとおり。 
区分 調査対象 

① 介護予防・日常生活圏域ニー

ズ調査 

令和4年12月１日現在、本町在住の65歳以上の方

（要介護１～５の認定を受けている方を除く） 

② 居宅要介護(要支援)者調査 
令和4年12月１日現在、本町の住民で、要支援・

要介護の認定を受け、在宅で生活している方 

③居所変更実態調査 
令和5年2月１日現在、介護保険施設（入所施設）

及びサービス付き高齢者住宅入居施設：（悉皆） 

（３）調査方法  郵送による配布・回収 

（４）調査基準日 令和4年12月1日（居所変更実態調査は令和5年2月1日） 
（５）調査時期   

① 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 令和4年12月7日（水）～12月23日（金） 

② 居宅要介護(要支援)者調査     令和4年12月7日（水）～12月23日（金） 

③ 居所変更実態調査         令和5年2月 1日（水）～ 2月27日（月） 

（６）配布・回収の結果 

区分 ①調査票配布数 ③ 有効回答数【率】 

① 介護予防・日常生活圏域ニーズ 

調査（対象者5,491件） 

R04 1,000件 625件【 62.5％】 

R01 1,000件 598件【 59.8％】 

② 介護サービス利用者アンケート 

居宅要介護（要支援）者 

R04 478件 253件【 52.9％】 

R01 489件 226件【 46.2％】 

③ 介護サービス利用者アンケート 

施設利用者 

R04 ※7件 ※7件【100.0％】 

R01 224件 95件【 42.4％】 

 ※③施設利用者のアンケート票は、国様式の変更により、R04年度から利用者本人では

なく、入所施設職員を対象としたアンケート様式に変更した。 

（７）報告書の表記及び注意点について 
１．回答は、各質問の回答該当者数を基数とした百分率（％）で示している。小数

点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が100.0％にならない場合がある。 
２．複数回答を許している回答項目については、その項目に対して有効な回答をし

た者の数を基数として比率算出を行っているので、回答比率の合計は100.0％を
超える。 

３．説明文及びグラフで、選択肢の語句を一部簡略化して表している。 
４．グラフでは、その設問に対して回答することのできる対象者数を「S」と表記し、

その数を表している。 
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１ 調査票記入者、ご本人の情報について 

Ⅱ 調査結果①【介護予防・日常生活圏域ニーズ調査】 
 

 

 

●調査票を記入されたのはどなたですか。 

記入者については、「あて名のご本人の記入」が90.１％で最も多く、次いで「ご家族が記入」

が５.４％となっています。 

 

（1）地区別集計 

  地区別集計においては、大きな差異はありませんでしたが、NT地区は「ご家族が記 

入」の方が、他の地区の半分以下になっています。 

  

 
 

90.1%5.4%

0.0%

4.5%

あて名のご本人が…

ご家族が記入

その他

無回答

83.4%

8.3% 8.3%

86.9%

8.9%
4.2%

93.8%

3.9% 2.3%

あて名のご本人が記入 ご家族が記入 その他 無回答

亀井 今宿 NT
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（2）年代別集計 

年齢が上がるにつれて、「ご家族が記入」の比率が、上がる傾向があります。 

（3）世帯別集計 

「息子・娘との２世帯」は、「ご家族が記入」が15.4％で、他の世帯区分と比べ

ると高くなっています。 

 

 

 

95.1%

3.9% 1.0%

95.0%

2.8%
2.2%

93.7%

4.4% 1.9%

88.4%

8.7%
2.9%

74.0%

12.0% 14.0%
76.5%

17.6%

5.9%

あて名のご本人が記入 ご家族が記入 その他 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上

 

 

 

94.0%

1.0%
5.1%

90.5%

5.0%
4.4%

94.2%

0.0%
5.9%

80.8%

15.4%

3.9%

92.5%

4.7% 2.9%

あて名のご本人が記入 ご家族が記入 その他 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯
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●あて名の方の生年月日を記入してください。 
年齢については、「70～74歳」が29.0％で最も多く、次いで「75～79歳」が25.4％とな

っています。平均年齢は、76.3歳で、70歳代の方が全体の半数以上（54.4％）となりました。 

 

（1）地区別集計 

地区別では、NT地区の「75～79歳」の方が、他の地区と比較すると多くなって 

います。 

  

 

16.3%

29.0%

25.4%

16.6%

8.0%

2.7%

1.9%

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上

無回答

 

 

16.7%

33.3%

16.7% 16.7%

8.3% 8.3%

26.8%

29.8%

17.9%

11.9%

10.1%

3.0%

0.6%

12.5%

29.2% 29.5%

18.3%

7.2%

2.8%

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上 無回答

亀井 今宿 NT
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（2）年代別集計 

（3）世帯別集計 

   単身世帯の「70～79歳」の方は、合計で49.0％となり、約半数を占めています。 

 

 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上

 

 

16.0%

12.0%

29.0%

12.0%

32.0%

28.0%

32.0%

41.0%

21.0%

25.0%

21.0%

31.0%

12.0%

20.0%

17.0%
19.0%

16.0%

12.0%

24.0%

13.0%

10.0%

6.0% 6.0%

12.0%

8.0%

3.0%
1.0%

0.0%

8.0%

5.0%

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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●あて名の方の性別を記入してください。 

性別については、「女」が51.4％で最も多く、次いで「男」が46.2％となっています。 

 

（1）地区別集計 

地区別集計においては、亀井地区は女性の記入が多くなっています。 

 

  

 

 

25.0%

75.0%

47.0%

51.8%

1.2%

47.8% 51.3%

0.9%

男 女 無回答

亀井 今宿 NT

 

46.2%

51.4%

2.4%

男

女

無回答
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（2）年代別集計 

85歳～89歳は「男」が62.0％・「女」が38.0％ですが、９０歳以上になる 

と、「女」が64.7％・「男」が35.3％となって、逆転しています。 

（3）世帯別集計 

単身世帯の「女」の方は、60.6％となり、男性より多くなっています。 

 

 

38.2%

61.8%

48.1%
51.4%

0.6%

46.5%
51.6%

1.9%

49.0% 50.0%

1.0%

62.0%

38.0%35.3%

64.7%

男 女 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上

 

 

36.4%

60.6%

51.7%
45.7%

2.5%

64.7%

35.3%

0.0%

38.5%

59.0%

2.6%

42.5%

57.5%

男 女 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯
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●あて名の方の居住地区を記入してください。 

居住地区は、「鳩山ニュータウン地区」が69.0％で最も多く、次いで「今宿地区」が26.9％、

「亀井地区」が1.9％となっています。 

 

（1）地区別集計 

 

 

1.9%

26.9%

69.0%

2.2%

亀井地区

今宿地区

鳩山ニュータウン地区

無回答

 

 

100.0%

100.0%

100.0%

亀井地区

今宿地区

鳩山ニュータウン地区

無回答

亀井

今宿

NT
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（2）年代別集計 

   90歳以上は、NT地区が70.6％、今宿地区は29.4％でした。 

（3）世帯別集計 

単身世帯の約７割（69.7％）が鳩山ニュータウン地区となっています。 

 

 

 

2.0%

44.1%
53.9%

2.2%

27.6%

69.6%

0.6%1.3%

18.9%

79.8%

1.9%

19.2%

76.0%

2.9%2.0%

34.0%

62.0%

2.0%

29.4%

70.6%

亀井地区 今宿地区 鳩山ニュータウン地区 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上

 

 

0.0%

26.3%

69.7%

4.0%1.9%

20.5%

75.7%

1.9%0.0%

47.1%

52.8%

2.6%

33.3%

61.5%

2.6%3.8%

36.8%

58.5%

0.9%

亀井地区 今宿地区 鳩山ニュータウン地区 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯



 

- 10 - 
 

●あて名の方は要介護認定を受けていますか。 
「要介護認定を受けていない」方が92.3％で最も多く、次いで「要支援2」が1.9％となって

おり、※事業対象者も1.3％いました。 

（1）地区別集計 

全地区で、要介護（支援）認定を受けて 

いない人が9割以上となり、亀井地区は   

100％でした。 

（2）年代別集計 

90歳以上の「認定は受けていない」は70.6％で、他の年代と比べて低くなっています。 

  

  

※事業対象者…基本チェックリスト（25項目）に該当し、地域包括支援センター等で介護予

防・生活支援サービス事業を利用する必要があると判断された方。 

 

100.0%
92.3%

1.2%

1.2%

5.4%

94.7%

0.2%

2.1%

1.2%

1.9%

認定は受けていない

要支援１

要支援２

事業対象者

無回答

亀井

今宿

NT

92.3%0.2%

1.9%

1.3%

4.3%

認定は受けていない

要支援１

要支援２

事業対象者

無回答

 

 

98.0%

2.0%

97.7%

0.6% 1.7%

93.7%

1.9%
3.1%

87.5%

1.0% 6.7%
1.0% 3.8%

90.0%

6.0% 4.0%

70.6%

11.8% 17.6%

認定は受けていない 要支援１ 要支援２ 事業対象者 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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（3）世帯別集計 

2人世帯（65歳以上）で「認定は受けていない」の方は、96.2％となり、他の世帯区分 

と比較して高くなっています。 

 

 

 

88.9%

0.0% 3.0% 1.0%
7.1%

96.1%

0.0% 1.3% 0.6% 1.9%

88.2%

0.0%
5.9%

0.0%
5.9%

86.0%

0.0%
3.8% 3.8% 6.4%

90.6%

0.9% 0.9% 1.9%
5.7%

認定は受けていない 要支援１ 要支援２ 事業対象者 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯
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２ あなたのご家族や生活状況について  

 

（1）家族構成をお教えください。（○は 1 つ）             S＝625 

家族構成については、「夫婦二人暮らし（配偶者６５歳以上）」が50.7％で最も多く、全体の半分

以上になっています。次いで「その他」が17.0％となっています。 

ア、地区別集計 

亀井地区では、回答者の中には、一人暮らし 

はいませんでした。同じく、今宿地区は 

15.5％、NT地区は16.0％でした。 

イ、年代別集計 

90歳以上は、「息子・娘との２世帯」が35.3％であり、他の年代と比較すると倍以上になっ

ています。 

 

  

15.8%

50.7%

2.7%

12.5%

17.0%

1.3%

一人暮らし
夫婦二人暮らし(配偶…
夫婦二人暮らし(配偶…

息子・娘との２世帯
その他
無回答

 

 

50.0%

16.7%

33.3%

15.5%

38.6%

4.8%

15.5%

23.2%

2.4%

16.0%

55.7%

2.1%

11.1%

14.4%

0.7%

一人暮らし

夫婦二人暮らし(配偶

者65歳以上)

夫婦二人暮らし(配偶

者64歳以下)

息子・娘との２世帯

その他

無回答

亀井

今宿

NT

 

 

15.7%

37.3%

4.9% 8.8%

33.3%

14.9%

55.8%

3.9%
9.9%

14.4%

1.1%

13.2%

62.3%

1.3%
9.4% 11.3%

2.5%

18.3%

48.0%

1.9%

18.3%
13.5%

0.0%

20.0%

40.0%

2.0%

18.0% 18.0%

2.0%

17.6% 17.6%

0.0%

35.3%
29.5%

一
人
暮
ら
し

夫
婦
二
人
暮

ら
し(

配
偶
者

6
5

歳
以
上)

夫
婦
二
人
暮

ら
し(

配
偶
者

6
4

歳
以
下)

息
子
・
娘
と
の

２
世
帯

そ
の
他

無
回
答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

  

 

 

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

一人暮らし

夫婦二人暮らし(配偶者65歳以上)

夫婦二人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘との２世帯

その他

無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯
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（2）あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか。（○は1つ） S＝625 

「介護・介助は必要がない」方が、90.6％でした。 

ア、地区別集計 

全地区で「介護・介助は必要がない」方が、約9

割でした。 

イ、年代別集計 

９０歳以上になると、「現在、何らかの介護を受けている」方が35.3％で、他の年代と比較す 

ると比率が上がっています。 

 

 

91.7%

8.3%

89.9%

4.8%

3.6%

1.8%

91.4%

3.0%

3.5%

2.1%

介護・介助は必要ない

何らかの介護・介助は必要

だが、現在は受けていない

現在、何らかの介護を受け

ている

無回答

亀井

今宿

NT

90.6%3.5%

3.7%

2.2%

介護・介助は必要ない

何らかの介護・介助は必要…

現在、何らかの介護を受け…

無回答

 

 

96.1%

2.9% 1.0%

97.2%

0.6% 0.6% 1.7%

93.1%

3.1% 1.3% 2.5%

83.7%

5.8% 7.7% 2.9%

82.0%

6.0% 10.0%
2.0%

41.2%

17.6%

35.3%

5.9%

介
護
・
介
助
は
必

要
な
い

何
ら
か
の
介
護
・
介

助
は
必
要
だ
が
、
現

在
は
受
け
て
い
な
い

現
在
、
何
ら
か
の
介

護
を
受
け
て
い
る

無
回
答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

「現在、何らかの介護を受けている」方では、息子・娘との２世帯は12.8％となり、他 

の世帯区分と比較して高くなっています。 

 

 

89.9%

5.1%

2.0%

3.0%

94.6%

2.5%

1.6%

1.3%

88.2%

0.0%

11.8%

0.0%

82.1%

5.1%

12.8%

0.0%

87.7%

4.7%

3.8%

3.8%

介
護
・
介
助
は
必
要
な
い

現
在
、
何
ら
か
の
介
護
を
受
け
て
い
る

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯
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（2）-① 【（2）において「1．介護・介助は必要ない」以外の方のみ】 

①介護・介助が必要になった主な原因はなんですか。（○はいくつでも）   S＝59人 

「高齢による衰弱」が一番多く16.9％でした。次いで、「その他」となっています。 

 

ア、地区別集計 

NT地区では、「心臓病・関節の病気」と答える方 

が13.5％で、他の地区と比較すると多くなってい 

ます。 

今宿地区は、「骨折・転倒」が答える方が17.6％ 

で、他の地区と比較すると多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.1%
11.9%

1.7%
0.0%

11.9%
3.4%

1.7%
1.7%
3.4%

1.7%
10.2%

1.7%
16.9%

15.3%
0.0%

6.8%

脳卒中
心臓病

がん
呼吸器の病気

関節の病気
認知症

パーキンソン病
糖尿病
腎疾患

視覚・聴覚障害
骨折・転倒
脊椎損傷

高齢による衰弱
その他

不明
無回答

 

 

 

5.9%

5.9%

5.9%

17.6%

17.6%

17.6%

5.4%

13.5%

2.7%

13.5%

5.4%

2.7%

2.7%

5.4%

2.7%

5.4%

2.7%

18.9%

16.2%

脳卒中

心臓病

がん

呼吸器の病気

関節の病気

認知症

パーキンソン

病

糖尿病

腎疾患

視覚・聴覚障

害

骨折・転倒

脊椎損傷

高齢による衰

弱

その他

不明

亀井

今宿

NT

その他 肝硬変、側弯症、めまい、腕、指しびれ、歩行が困難、物忘れが多い、腰痛 
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イ、年代別集計 

  85～89歳の方で、「高齢による衰弱」の方は、44.4％で、他の年代と比較すると多くなって 

います。 

 

25.0%

25.0%

25.0%

25.0%

20.0%

20.0%

18.2%

9.1%

9.1%

9.1%

9.1%

9.1%

11.8%

5.9%
5.9%

11.8%

11.8%

11.8%

17.6%

5.9%

33.3%

22.2%

11.1%

11.1%

22.2%

44.4%

22.2%

11.1%

20.0%

10.0%

10.0%

10.0%

30.0%

20.0%

脳卒中

心臓病

がん

呼吸器の病気

関節の病気

認知症

パーキンソン病

糖尿病

腎疾患

視覚・聴覚障害

骨折・転倒

脊椎損傷

高齢による衰弱

その他

不明

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯では、心臓病等の疾病を有している方は、10％となっています。 

 

 

10.0%

20.0%

10.0%

10.0%

20.0%

5.9%

17.6%

17.6%

11.8%

11.8%

17.6%

5.9%

5.9%

50.0%

50.0%

7.1%

7.1%

7.1%

14.3%

7.1%

21.4%

21.4%

14.3%

14.3%

15.4%

7.7%

23.1%

7.7%

23.1%

23.1%

7.7%

脳卒中

心臓病

がん

呼吸器の病気

関節の病気

認知症

パーキンソン病

糖尿病

腎疾患

視覚・聴覚障害

骨折・転倒

脊椎損傷

高齢による衰弱

その他

不明

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳

以上)

2人世帯(65歳

未満)

息子・嫁同居

その他世帯



 

- 19 - 
 

（2）-② 【（２）において「3．現在、何らかの介護を受けている」の方のみ】 

②主にどなたの介護、介助を受けていますか。（○はいくつでも）      S＝23人 

「息子」が39.1％で一番多く、次いで、 

「娘」「配偶者」が、26.1％となってい 

ます。 

ア、 地区別集計 

 今宿地区では、「息子」、「介護サービスのヘル 

パー」が一番多く50.0％となっています。 

 

  

 
 

26.1%

39.1%

26.1%

17.4%

4.3%

0.0%

21.7%

8.7%

4.3%

配偶者

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟姉妹

介護サービス…

その他

無回答

 

 

33.3%

50.0%

16.7%

33.3%

50.0%

26.7%

33.3%

26.7%

13.3%

6.7%

13.3%

6.7%

配偶者

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟姉妹

介護サービス

のヘルパー

その他

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 

  年代が上がるにつれて、「配偶者」が下がっています。 

 

100.0%

100.0%

50.0%

50.0%

50.0%

37.5%

37.5%

12.5%

37.5%

20.0%

60.0%

60.0%

40.0%

20.0%

33.3%

50.0%

16.7%

16.7%

配偶者

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯でも、息子、娘等が介護をしている世帯もあります。 

 

 

0.0%

50.0%

50.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

80.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

20.0%

0.0%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

10.0%

40.0%

40.0%

30.0%

0.0%

0.0%

20.0%

10.0%

0.0%

0.0%

75.0%

25.0%

25.0%

0.0%

0.0%

75.0%

0.0%

25.0%

配偶者

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳

以上)

2人世帯(65歳

未満)

息子・嫁同居

その他世帯
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（3）現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。（○は1つ）   S＝625 

「ふつう」が70.9％で一番多く、次いで「やや苦しい」が14.6％でした。 

 

ア、地区別集計 

全地区で、「ふつう」と答える人が多く、つい 

で「やや苦しい」となっています。 

イ、年代別集計 

  85～90歳の「大変苦しい」方の比率が、他の年代と比較すると多くなっています。 

  

  

3.2%

14.6%

70.9%

7.0%

0.5%

3.8%

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりが…

大変ゆとりが…

無回答

  

16.7%

75.0%

8.3%

4.2%

16.7%

66.7%

7.7%

0.6%

4.2%

3.0%

13.5%

72.6%

7.0%

0.5%

3.5%

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

亀井

今宿

NT

 

4.9%

10.8%

75.5%

5.9%
2.9%1.7%

16.0%

72.4%

5.5%

0.6%
3.9%

3.8%

14.5%

67.3%

9.4%

0.6%
4.4%1.9%

17.3%

72.1%

6.7%

1.9%

8.0%

10.0%

70.0%

10.0%

2.0%

11.8%

70.6%

5.9%

11.8%

大変苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある 大変ゆとりがある 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳未満）の方で、「やや苦しい」方は29.4％で、他の世帯区分と比 

較すると高くなっています。 

 

 

5.1%

17.2%

67.7%

7.1%

0.0%

3.0%

2.8%

12.0%

72.9%

8.5%

0.6%

3.2%

0.0%

29.4%

52.9%

5.9%

0.0%

11.8%

1.3%

17.9%

65.4%

7.7%

0.0%

7.7%

4.7%

16.0%

74.5%

2.8%

0.9%

0.9%

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・嫁同居

その他世帯
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(4）お住まいは一戸建て、または集合住宅のどちらですか。（○は1つ）     S＝625 

「持ち家（一戸建て）」が、94.9％で一番多くなっています。 

 

ア、 地区別集計 

亀井地区では、「持ち家（一戸建て）」が、100.0％となっています。 

 

100.0%

93.5%

0.6%

0.6%

0.6%

1.2%

3.6%

95.6%

0.5%

0.9%

0.2%

2.8%

持ち家(一戸建て)

持ち家(集合住宅)

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅(一戸建て)

民間賃貸住宅(集合住宅)

借家

その他

無回答

亀井

今宿

NT

  

94.9%
0.3%

0.2%

0.2%

1.0%

0.5%

3.0%

持ち家(一戸建て)

持ち家(集合住宅)

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅(一戸建て)

民間賃貸住宅(集合住宅)

借家

その他

無回答

 

 



 

- 25 - 
 

イ、年代別集計 

  「持ち家（一戸建て）」が、各年代で90％以上になっています。 

 

95.1%

0.0%

0.0%

1.0%

0.0%

1.0%

1.0%

2.0%

95.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

3.9%

95.6%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

3.1%

95.2%

1.0%

0.0%

0.0%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

96.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

2.0%

94.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.9%

持ち家(一戸建て)

持ち家(集合住宅)

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅(一戸建て)

民間賃貸住宅(集合住宅)

借家

その他

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

  その他世帯の「持ち家（一戸建て）」が、97.2％となっており、他の世帯区分と比較する 

と、やや高くなっています。 

 

89.9%

0.0%

0.0%

1.0%

1.0%

5.1%

0.0%

3.0%

96.5%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

88.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

11.8%

93.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

5.1%

97.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

1.9%

0.0%

持ち家(一戸建て)

持ち家(集合住宅)

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅(一戸建て)

民間賃貸住宅(集合住宅)

借家

その他

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・嫁同居

その他世帯
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 ３ からだを動かすことについて 

(1）階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか（○は1つ）    S＝625 

「できるし、している」が一番多く64.3％、次いで「できるけどしていない」が20.0％でした。 

 ア、地区別集計 

亀井地区では、「できるし、している」方 

が58.3％で、他の地区と比較すると少なく   

なっています。 

イ、年代別集計 

 年代が上がるにつれて、「できるし、している」方の比率が下がっています。 

  

64.3%

20.0%

10.4%

5.3%

できるし、している

できるけどしていない

できない

無回答

 

58.3%

16.7%

8.3%

64.9%

16.1%

12.5%

65.0%

21.8%

9.0%

できるし、している

できるけどしていな

い

できない

亀井

今宿

NT 

 

 

83.3%

11.8%

2.9% 2.0%

74.0%

16.6%

6.6%
2.8%

63.5%

24.5%

7.5%
4.4%

47.1%

26.9%
17.3%

8.7%

48.0%

20.0% 24.0%

8.0%

29.4%

11.8%

35.3%

23.5%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

 ２人世帯（65歳以上）の「できるし、している」が、69.4％となっており、他の世 

帯区分と比較するとやや高くなっています。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61.6%

23.2%

8.1% 7.1%

69.4%

18.3%

8.8%

3.5%

58.8%

17.6%
11.8%

11.8%

57.7%

19.2% 15.4%

7.7%

56.6%

22.6%

14.2%

6.6%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯
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（2） 椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか（○は1つ）S＝625 

「できるし、している」が一番多く79.7％、次いで「できるけどしていない」が9.3％でした。 

 

ア、地区別集計 

   亀井地区では、「できるけどしていない」方 

が0％で、他の地区と比較すると少なくなって 

います。 

イ、年代別集計 

  年代が上がるにつれて、「できるし、している」方の比率が下がっています。 

  

79.7%

9.3%

5.8%

5.3%

できるし、している

できるけどしていない

できない

無回答

 
 

66.7%

8.3%

25.0%

74.4%

12.5%

6.0%

7.1%

83.1%

7.9%

5.3%

3.7%

できるし、している

できるけどしていな

い

できない

無回答

亀井

今宿

NT

 

82.4%

16.7%

0.0% 1.0%

83.4%

12.2%

2.2% 2.2%

79.9%

12.6%

3.1% 4.4%

76.0%

7.7%
5.8% 10.6%

72.0%

8.0% 12.0%
8.0%

23.5% 23.5%

35.3%

17.6%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

 ２人世帯（配偶者６５歳未満）の「できるし、している」が、70.6％となっており、他の世 

帯区分と比較するとやや低くなっています。 

 
 

  

82.8%

8.1%
4.0% 5.1%

82.3%

10.4%
4.4%

2.8%

70.6%

17.6%
11.8%

0.0%

74.4%

5.1%

11.5% 9.0%

75.5%

9.4% 6.6% 8.5%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯
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（3） 15分位続けて歩いていますか                   S＝625 

「できるし、している」が一番多く78.2％、次いで「できるけどしていない」が12.0％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「できるし、している」方 

が83.3％で、他の地区と比較すると高く 

なっています。 

イ、年代別集計 

 年代が上がるにつれて、「できない」方の比率が上がっています。 

  

78.2%

12.0%

4.6%

5.1%

できるし、している

できるけどしていない

できない

無回答

 

 

83.3%

76.2%

10.7%

6.5%

79.4%

13.2%

3.7%

できるし、している

できるけどしていない

できない

亀井

今宿

NT

 

82.4%

16.7%

1.0%

83.4%

12.2%

2.2% 2.2%

79.9%

12.6%

3.1% 4.4%

76.0%

7.7% 5.8% 10.6%

72.0%

8.0% 12.0%
8.0%

23.5% 23.5%

35.3%

17.6%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

 息子・娘との同居世帯の「できるし、している」が、66.7％となっており、他の世 

帯区分と比較するとやや低くなっています。 

 
 

  

80.8%

8.1%
4.0%

7.1%

82.3%

12.0%

2.8% 2.8%

70.6%

11.8%
5.9%

11.8%

66.7%

15.4% 10.3%

7.7%

72.6%

14.2%

6.6% 6.6%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯
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（4） 過去 1 年間に転んだ経験がありますか。（○は 1 つ）         S＝625 

「ない」は、77.0％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「ない」方が100.0％で、 

他の地区と比較すると高くなっています。 

 

イ、年代別集計 

  年代が上がるにつれて、「1度ある」方の比率が上がっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

4.3%

16.3%

77.0%

2.4%

何度もある

１度ある

ない

無回答

 
 

100.0%

7.1%

15.5%

75.6%

3.5%

16.9%

77.3%

何度もあ

る

１度ある

ない

亀井

今宿

NT

 

2.9%

13.7%

82.4%

1.0%1.7%

13.8%

83.4%

1.1%

3.1%

16.4%

79.2%

1.3%

6.7%

20.2%

67.3%

5.8%

12.0%

20.0%

64.0%

4.0%

11.8%

29.4%

58.8%

0.0%

何度もある １度ある ない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

 息子・娘との同居世帯で「1度ある」が、23.1％となっており、他の世帯区分と比較すると 

やや高くなっています。 

 
 

  

6.1%

14.1%

76.8%

3.0%3.2%

16.1%

79.5%

1.3%
5.9%

11.8%

76.5%

5.9%
5.1%

23.1%

69.2%

2.6%

4.7%

15.1%

76.4%

3.8%

何度もある １度ある ない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯
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（5） 転倒に対する不安は大きいですか。（○は1つ）          S＝625 

   「やや不安である」が一番多く33.6％、次いで「あまり不安でない」が32.2％でした。 

 

ア、地区別集計 

  今宿地区では、「不安でない」方が、26.2   

％で、他の地区と比較すると高くなってい 

ます。 

 

イ、年代別集計 

  年代が上がると、「とても不安である」・「やや不安である」方が、上がっています。 

 
 

8.2%

33.6%

32.2%

23.5%

2.6%

とても不安である

やや不安である

あまり不安でない

不安でない

無回答

 
 

33.3%

41.7%

16.7%

7.7%

33.3%

31.5%

26.2%

8.8%

33.4%

32.5%

23.0%

とても不安である

やや不安である

あまり不安でない

不安でない

亀井

今宿

NT

 

3.9%

25.5%

40.2%

29.4%

6.1%

28.7%

34.8%

28.2%

2.2%

6.3%

35.2%
36.5%

20.1%

1.9%

9.6%

40.4%

22.1%
22.1%20.0%

40.0%

24.0%

16.0%

29.4%

52.9%

5.9%

11.8%

とても不安である やや不安である あまり不安でない 不安でない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

 息子・娘との同居世帯で「不安でない」が、11.5％となっており、他の世帯区分と比 

較すると低くなっています。 

 
  

8.1%

29.3%

35.4%

24.2%

3.0%

6.3%

34.7%

30.0%
27.8%

1.3%
0.0%

29.4%

35.3%

29.4%

5.9%

14.1%

34.6%

37.2%

11.5%

2.6%

11.3%

34.9%

30.2%

18.9%

4.7%

とても不安である やや不安である あまり不安でない 不安でない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯
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（6） 週に1回以上は外出していますか。（○は1つ）            S＝625 

  「週2～4回」が一番多く43.5％、次いで「週５回以上」が40.8％でした。 

 

ア、地区別集計 

  亀井地区では「ほとんど外出しない」方 

が、0.0％で、他の地区と比較すると少な 

くなっています。 

イ、年代別集計 

  90歳以上になると、「ほとんど外出しない」方の比率が一気に上がっています。 

 

4.8%

8.6%

43.5%

40.8%

2.2%

ほとんど外出しない

週１回

週２～４回

週５回以上

無回答

  

8.3%

50.0%

41.7%

3.6%

8.9%

40.5%

45.2%

5.3%

8.4%

44.3%

39.9%

ほとんど外出しな

い

週１回

週２～４回

週５回以上

亀井

今宿

NT

 

2.9%
1.0%

42.2%

52.9%

2.8%
7.7%

39.2%

49.2%

1.1%

3.1% 7.5%

52.8%

35.2%

1.3%

5.8%
11.5%

46.2%

29.8%

10.0%

18.0%

30.0%

42.0%

35.3%

29.4%

23.5%

11.8%

ほとんど外出しない 週１回 週２～４回 週５回以上 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

 2人世帯（配偶者６５歳未満）の「週5回以上」が、58.8％となっており、他の世帯区分と

比 

較すると高くなっています。 

 

2.0%

9.1%

46.5%

38.4%

4.0%

3.5%

8.5%

42.9%

43.8%

1.3%

0.0%

5.9%

29.4%

58.8%

5.9%

10.3%

6.4%

44.9%

35.9%

2.6%

7.5%

11.3%

42.5%

36.8%

1.9%

ほとんど外出しない

週１回

週２～４回

週５回以上

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・嫁同居

その他世帯
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（7） 昨年と比べて外出の回数が減っていますか。（○は1つ）       S＝625 

  「減っていない」が一番多く41.6％、次いで「あまり減っていない」が32.5％でした。 

ア、地区別集計 

NT地区では、「減っている」方が、22.0％ 

で、他の地区と比較すると多くなっています。 

イ、年代別集計 

  年代が上がるにつれて、「減っている」方の比率が上がっていく傾向があります。 

  

2.6%

21.0%

32.5%

41.6%

2.4%

とても減っている

減っている

あまり減っていない

減っていない

無回答

 
  

8.3%

41.7%

50.0%

1.8%

18.5%

30.4%

47.6%

2.6%

22.0%

33.2%

39.9%

とても減っている

減っている

あまり減っていない

減っていない

亀井

今宿

NT

 

3.9%

11.8%

21.6%

61.8%

1.0%0.6%

20.4%

33.7%

44.2%

1.1%

1.3%

19.5%

37.7% 40.3%

1.3%1.9%

22.1%

36.5%
31.7%

7.7%6.0%

38.0%

30.0%
26.0%

17.6%

35.3%

17.6%

29.4%

とても減っている 減っている あまり減っていない 減っていない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

 2人世帯（配偶者６５歳未満）の「減っていない」が、47.1％となっており、他の世帯区分

と比 

較すると高くなっています。 

 
  

1.0%

25.3%

26.3%

43.4%

4.0%

1.9%

19.2%

34.7%

42.9%

1.3%

0.0%

23.5%

23.5%

47.1%

5.9%

5.1%

17.9%

38.5%

34.6%

3.8%

4.7%

22.6%

29.2%

41.5%

1.9%

とても減っている

減っている

あまり減っていない

減っていない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・嫁同居

その他世帯

 



 

- 41 - 
 

（8） 外出を控えていますか。（○は1つ）                S＝625 

  「はい」の方は、19.8％でした。 

ア、地区別集計 

NT地区では、「はい」の方が21.1％で、 

他の地区と比較すると多くなっています。 

イ、年代別集計 

  年代が上がるにつれて、「はい」の比率が上がっていく傾向があります。 

  

19.8%

76.3%

3.8%

はい

いいえ

無回答

 
 

100.0%

16.7%

80.4%

21.1%

75.2%

はい

いいえ

亀井

今宿

NT

 
 

12.7%

85.3%

2.0%

14.4%

81.8%

3.9%

17.6%

78.6%

3.8%

24.0%

70.2%

5.8%

36.0%

64.0%

0.0%

58.8%

35.3%

5.9%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

 2人世帯（配偶者６５歳未満）の「はい」が、11.8％となっており、他の世帯区分と比較す

る 

と低くなっています。 

 
  

18.2%

76.8%

5.1%

20.5%

76.3%

3.2%

11.8%

82.4%

5.9%

19.2%

78.2%

2.6%

20.8%

73.6%

5.7%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯
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（8）-① 【（8）で「１．はい」（外出を控えている）の方のみ】 

①外出を控えている理由は、次のどれですか。（○はいくつでも）   S＝124 

「その他」が一番多く46.8％、次いで「足腰などの痛み」が34.7％でした。 

 

その他 

  コロナ感染の予防のため、めまいがあるから、家の中で趣味があるため、妻の介護が

あるから、夫の介護があるから、足が動かない、けが 

 

ア、地区別集計 

今宿地区では、「足腰等の痛み」の方    

が42.9％で、他の地区と比較すると多   

くなっています。 

  

  

9.7%

0.0%

34.7%

14.5%

4.0%

2.4%

6.5%

5.6%

10.5% 46.8%

1.6%

病気

障害

足腰などの痛み

トイレの心配

耳の障害

目の障害

外での楽しみがない

経済的に出られない

交通手段がない

その他

無回答

 

10.7%

42.9%

21.4%

3.6%

3.6%

7.1%

3.6%

46.4%

8.8%

31.9%

12.1%

3.3%

2.2%

7.7%

4.4%

8.8%

47.3%

病気

障害

足腰などの痛み

トイレの心配

耳の障害

目の障害

外での楽しみ…

経済的に出ら…

交通手段がない

その他

無回答

亀

井
今

宿
NT
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イ、年代別集計 

  90歳以上になると「足腰などの痛み」が80.0％で、他の年代と比較すると高く 

なっています。 

 

 

1.0%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

0.0%

2.0%

8.8%

0.0%

7.7%

0.0%

26.9%

11.5%

0.0%

0.0%

11.5%

15.4%

3.8%

65.4%

0.0%

7.1%

0.0%

17.9%

7.1%

3.6%

0.0%

3.6%

3.6%

3.6%

57.1%

0.0%

20.0%

0.0%

40.0%

12.0%

0.0%

0.0%

4.0%

4.0%

12.0%

40.0%

0.0%

11.1%

0.0%

55.6%

27.8%

22.2%

0.0%

0.0%

0.0%

16.7%

22.2%

0.0%

0.0%

0.0%

80.0%

50.0%

0.0%

10.0%

20.0%

0.0%

10.0%

10.0%

0.0%

病気

障害

足腰などの痛み

トイレの心配

耳の障害

目の障害

外での楽しみがない

経済的に出られない

交通手段がない

その他

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

 2人世帯（配偶者65歳以上）で「交通手段がない」は15.4％となっており、他の世帯区分 

と比較すると高くなっています。 

 
  

0.0%

0.0%

9.1%

1.0%

1.0%

0.0%

1.0%

5.1%

1.0%

4.0%

0.0%

12.3%

0.0%

18.5%

15.4%

4.6%

3.1%

4.6%

1.5%

15.4%

60.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

6.7%

0.0%

66.7%

26.7%

6.7%

6.7%

20.0%

0.0%

13.3%

26.7%

13.3%

13.6%

0.0%

54.5%

13.6%

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

36.4%

0.0%

病気

障害

足腰などの痛み

トイレの心配

耳の障害

目の障害

外での楽しみがない

経済的に出られない

交通手段がない

その他

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・嫁同居

その他世帯
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（9） 外出する際の移動手段は何ですか。（○はいくつでも）        S＝625 

  「徒歩」が一番多く63.7％、次いで「自動車」が62.1％でした。 

ア、地区別集計 

NT地区では、「徒歩」の方は71.5％で、他 

の地区と比較すると多くなっています。 

亀井地区では、「自動車（人に乗せてもら 

う）」が50.0％で、他の地区と比較すると 

多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63.7%

11.7%

2.6%

62.1%

26.4%

27.5%

29.0%

1.4%

0.3%

0.2%

0.3%

6.9%

2.4%

4.3%

徒歩

自転車

バイク

自動車(自分で運転)

自動車(人に乗せて…

電車

路線バス

病院や施設のバス

車いす

電動車いす

歩行器・シルバーカー

タクシー

その他

無回答

 

 

50.0%

16.7%

66.7%

50.0%

25.0%

25.0%

16.7%

46.4%

1.2%

72.6%

23.2%

13.1%

0.6%

0.6%

0.6%

3.6%

1.8%

4.8%

71.5%

3.0%

59.2%

27.4%

33.4%

35.7%

1.9%

0.2%

7.7%

2.6%

3.9%

徒歩

自転車

バイク

自動車(自分で

運転)

自動車(人に乗

せてもらう)

電車

路線バス

病院や施設のバ

ス

車いす

電動車いす

歩行器・シル

バーカー

タクシー

その他

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 

 90歳以上では、「自動車（人に乗せてもらう）」の方は64.7％で、他の年代と比較 

すると高くなっています。 

 

 

61.8%

10.8%

3.9%

80.4%

18.6%

24.5%

20.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

1.0%

6.9%

70.4%

11.9%

3.1%

59.7%

30.8%

32.1%

34.6%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

8.8%

3.1%

1.9%

63.5%

10.6%

0.0%

41.3%

31.7%

29.8%

35.6%

2.9%

1.0%

1.0%

1.0%

11.5%

3.8%

6.7%

66.0%

2.0%

2.0%

50.0%

26.0%

30.0%

32.0%

2.0%

0.0%

0.0%

2.0%

12.0%

2.0%

2.0%

41.2%

5.9%

0.0%

5.9%

64.7%

11.8%

17.6%

5.9%

5.9%

0.0%

0.0%

23.5%

0.0%

5.9%

徒歩

自転車

バイク

自動車(自分で運転)

自動車(人に乗せてもらう)

電車

路線バス

病院や施設のバス

車いす

電動車いす

歩行器・シルバーカー

タクシー

その他

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

 2人世帯（配偶者65歳未満）で「自動車（自分で運転）」は82.4％となっており、他の世 

帯区分と比較すると高くなっています。 

 

68.7%

7.1%

1.0%

57.6%

14.1%

37.4%

34.3%

1.0%

0.0%

1.0%

0.0%

10.1%

2.0%

7.1%

68.8%

14.2%

3.2%

65.9%

25.6%

29.3%

32.2%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

6.0%

2.2%

3.5%

47.1%

11.8%

0.0%

82.4%

0.0%

11.8%

17.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

11.8%

0.0%

11.8%

55.1%

6.4%

1.3%

44.9%

47.4%

23.1%

23.1%

5.1%

1.3%

0.0%

2.6%

5.1%

1.3%

5.1%

51.9%

11.3%

1.9%

64.2%

28.3%

17.9%

19.8%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

6.6%

4.7%

2.8%

徒歩

自転車

バイク

自動車(自分で運転)

自動車(人に乗せてもらう)

電車

路線バス

病院や施設のバス

車いす

電動車いす

歩行器・シルバーカー

タクシー

その他

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・嫁同居

その他世帯
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平均 57.6 

最大値 101.0 

最小値 34.0 

４ 食べることについて 
（1）あて名のご本人の身長（㎝）･体重（㎏）をお答えください。(それぞれ数字を記入) 

① 身長               ②体重 

 

 
 
 
 

ア、地区別集計 

 ① 身長                ② 体重 

イ、年代別集計 

① 身長 
  年代が上がるにつれて、平均身長は減少する傾向にあります。 

② 体重 

年代が上がるにつれて、平均体重は減少する傾向にあります。 

 
 

 

59.6 59.6
56.9 55.6 54.9

52.5

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上

平 均 159.1 

最大値 188.0 

最小値 130.0 

地区 亀井 今宿 NT 

平 均 156.7 157.9 159.6 

最大値 167.0 178.0 188.0 

最小値 148.0 130.0 138.0 

地区 亀井 今宿 NT 

平均 53.7 57.0 58.0 

最大値 73.0 80.0 101.0 

最小値 40.0 36.0 34.0 

 

年代 65～69 70～74 75～79 80～84 85～89 90～ 無回答 

平 均 161.0 160.5 158.7 157.3 157.7 150.2 156.2 

最大値 182.0 188.0 183.0 181.0 176.0 160.0 164.0 

最小値 142.0 145.0 130.0 137.9 142.0 139.0 145.0 

161.0 160.5 158.7 157.3 157.7

150.2

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上

年代 65～69 70～74 75～79 80～84 85～89 90～ 無回答 

平 均 59.6 59.6 56.9 55.6 54.9 52.5 56.0 

最大値 83.0 101.0 97.0 90.0 80.0 60.0 70.0 

最小値 34.0 38.0 35.0 34.0 40.0 35.4 45.0 
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ウ、世帯別集計 

① 身長 

項目 単身世帯 
2 人世帯 

(65 歳以上) 

2 人世帯 

(65 歳未満) 

息子・娘との

２世帯 
その他世帯 

平均 156.7 160.5 162.3 156.0 158.4 

最大値 176.0 188.0 175.0 180.0 183.0 

最小値 130.0 137.9 146.0 140.0 140.0 

 

  ②体重 

項目 単身世帯 
2 人世帯 

(65 歳以上) 

2 人世帯 

(65 歳未満) 

息子・娘との

２世帯 
その他世帯 

平均 53.9  58.8 65.4 55.7 57.5 

最大値 83.0 101.0 81.0 90.0 78.0 

最小値 34.0  36.0 50.0 35.4 34.0 

 

 

  


